

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Polyfunkční dům - Liberec
Jméno autora:	Bc. Laura Vohryzková
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury, vedoucí práce: doc. Ing. arch. Ing. Petr Šíkola, Ph.D.
Oponent práce:	Ing. arch. Petr Jambor
Pracoviště oponenta práce:	Central Group a.s.

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání	splněno
Kvalita konceptu, kvalita výsledné formy	A - výborně
Provozní řešení, kvalita prostorových vazeb	B - velmi dobře
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

## III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE

Rozdělení hmot na pevný dvoupodlažní sokl a tři samostatné objekty propůjčuje budově měřítko vhodné jak k okolní zástavbě, tak k blízkému okolí s dominantou Ještědu. Dochází tak k rozdělení funkcí na část se službami a zázemím přisazeným k ulici (a tím obohacující okolní parter) a část s bytovou funkcí nebo apartmánového hotelu. Návrh připomíná vítězný soutěžní návrh na budovu Aparthotelu Svatý Vavřinec, kde v roce 2012 odborná porota vybrala řešení od Studia ov-a architektů Jiřího Opočenského a Štěpána Valoucha, se kterým sdílí své architektonické kvality.

Do tohoto hmotového řešení je vhodným způsobem zasazeno přehledné provozní schéma se vstupní halou apartmánového domu na nároží, na které navazuje wellness centrum v druhém nadzemním podlaží. Určité nedostatky spatřuji ve vstupu do apartmánových schodišť ze vstupní haly, který je umístěn pod schodištěm se sníženou podchodí výškou. Vzhledem k tomu, že se jedná o jediné přístupové schodiště do wellness zóny, mělo by působit velkoryseji. Neměli bychom spoléhat na to, že všichni budou používat výtah. Naopak prostorově předimenzovaným dojmem působí vjezd do druhého suterénu s výškou přes dvě podlaží. V bytech postrádám zakreslení praček.

Orientace apartmánových lodžii pouze do vybraných směrů s kontrastu se strohou fasádou z velkoformátových desek přináší na jednu stranu formálně čisté řešení, na stranu druhou bohužel i apartmány bez lodžii. Troufám si říct, že například zapuštěné lodžie na severní fasádě by tento koncept nikterak neovlivnily.

Práce je zpracována v dostatečném rozsahu s odpovídajícím detailem.

Diplomní projekt svým citlivým přístupem prezentuje apartmánový dům příjemného měřítka s kultivovanou architektonickou formou, který obohatí městskou strukturu i veřejný prostor.

## IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 12.6.2023

Podpis:

